

Краткое описание реализуемых программ Центра «Точка роста»

В образовательном центре естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» МКОУ " СОШ с.п.Арик" осуществляется единый подход к общеобразовательным программам, составленным в соответствии с предметными областями: «Естественно-научные предметы». Данные предметные области реализуются на уровнях основного и среднего общего образования, а также в формате урочных, внеурочных занятий и с помощью технологий дополнительного образования. Документы центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста»: Федеральный уровень Распоряжение № Р-6 от 12.01.2021. о методических рекомендациях по созданию и функционированию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, центров образования естественнонаучной и технологической направленностей (Точки роста). Рекомендации по созданию Центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» в 2021 году Методические материалы по реализации образовательных программ центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе общеобразовательных организаций:

ТР-Биология	ТР-Химия	ТР-Физика
-------------	----------	-----------

Региональный уровень: Приказ Минпросвещения КБР № 2248 от 29.01.2021г.
Школьный уровень: Приказ «О создании в 2021 году на базе муниципального казенного общеобразовательного учреждения « Средняя общеобразовательная школа сельского поселения Арик» центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста». Положение о деятельности центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа сельского поселения Арик». Центр «Точка роста» на базе МКОУ СОШ с.п.Арик создан для формирования условий для повышения качества общего образования, в том числе за счет обновления учебных помещений, приобретения современного оборудования, повышения квалификации педагогических работников и расширения практического содержания реализуемых образовательных программ. Центр «Точка роста» является частью образовательной среды общеобразовательной организации, на базе которой осуществляется:

- преподавание учебных предметов из предметных областей «Естественно-научные предметы», «Естественные науки», «Обществознание и естествознание» ;
- внеурочная деятельность для поддержки изучения предметов естественно-научной и технологической направленностей;
- дополнительное образование детей по программам естественно-научной и технической направленностей;
- проведение внеклассных мероприятий для обучающихся;
- организация образовательных мероприятий, в том числе в

дистанционном формате с участием обучающихся из других образовательных организаций. Центры «Точка роста» создаются при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации. Адрес сайта Министерства просвещения Российской Федерации: <https://edu.gov.ru/>. Федеральным оператором мероприятий по созданию центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» является ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России». Адрес сайта Федерального оператора: <https://apkrpro.ru/>. Информация о национальном проекте «Образование» размещена на сайте Министерства просвещения Российской Федерации по ссылке: <https://edu.gov.ru/national-project/>.